

Συνεργασία του Οργανισμού «Αποστολή» της Ι. Αρχιεπισκοπής με τις δημοσιογραφικές Ενώσεις και τα ΕΛ.ΤΑ. για την ενίσχυση των ανέργων του Κλάδου

Δευτέρα, 27 Μαρτίου 2017

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Η συμφωνία για τη στήριξη των οικογενειών των εργαζόμενων στο χώρο του Τύπου για έναν ακόμη χρόνο, υπεγράφη, την Πέμπτη, 23 Μαρτίου, στα γραφεία της Αρχιεπισκοπής, παρουσία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερώνυμου.

Συγκεκριμένα, υπεγράφη το «Σύμφωνο Συναντίληψης και Συνεργασίας», μεταξύ του Φιλανθρωπικού Οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», των Ενώσεων και των ΕΛ.ΤΑ., με δωδεκάμηνη ισχύ (από τις 23/3/2017 έως τις 23/3/2018) και αντικείμενο την ενίσχυση των ανέργων δημοσιογράφων τεχνικών, διοικητικού προσωπικού καθώς και οικογενειών τους, σε θέματα διατροφής και σίτισης, με την παροχή τριακοσίων (300) δεμάτων τροφίμων μηνιαίως.

Η συνολική πρωτοβουλία θα εξακολουθήσει να γίνεται πράξη με την υποστήριξη των ΕΛ.ΤΑ., τα οποία αναλαμβάνουν τη δωρεάν αποστολή των δεμάτων στις οικίες των δικαιούχων, στο πλαίσιο ανταποδοτικής συμφωνίας με την ΕΣΗΕΑ και το Μορφωτικό Ίδρυμα αυτής.

Το Σύμφωνο υπεγράφη από τον Γενικό Διευθυντή της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ»

κ. Κωστή Δήμτσα, την Πρόεδρο και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο των ΕΛ.ΤΑ. κ.κ. Ευφροσύνη Σταυράκη και Ιωάννη Ζαρολιάγκη και τους Προέδρους των Διοικητικών Συμβουλίων της ΕΣΗΕΑ, της ΕΣΠΗΤ, της ΕΠΗΕΑ και της ΕΤΗΠΤΑ.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ κ. Σταμάτης Νικολόπουλος, μετά την υπογραφή της συμφωνίας, δήλωσε: «Η άμεση ανταπόκριση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών για μια ακόμη φορά στην υποστήριξη των ανέργων του δημοσιογραφικού κλάδου υπογραμμίζει την ευαισθησία, αλλά και το αίσθημα αλληλεγγύης της Εκκλησίας. Το έργο, που επιτελείται μέσω της «Αποστολής» είναι ιδιαίτερα σημαντικό για όλη την κοινωνία».

Για την ένταξη στη δράση, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής, στην οικεία Ένωση, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που περιγράφονται σε επιστολή, η οποία εστάλη από την κάθε Ένωση προς τα άνεργα μέλη της.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ